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Ⅰ．事前研修の評価

Ⅱ～Ⅴ.各項目についての評価

Ⅲ.事例発表① 実践女子大学短期大学部

　

○ もう少し時間がほしかった。

　　　 周　東　正　紀　委員

   だっ た。    った。
○ とても自分の広報活動に対してためにな

○ 今後のＯＰに活かしたい
   った。学生さんに快適に過ごせる空間づくり
   はとても参考になった。

○ 他大学の施設を見学できたのはとても貴重

○ なかなか機会が無いので、とても刺激にな

○ 一つ一つの施設に学校の意図を感じた。     たいと思った。
○ 参考になった。３０分以上以上聞いてみ
○ 明確な目的共有の重要性を理解できた。

第18回「私立短期大学入試広報担当者研修会」の事前研修
アンケート集計結果

参加者数
回答者数
回答率

Ⅱ.施設見学
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豊橋創造大学短期大学部 Ⅴ．ワールド・カフェ

Ⅵ．事前研修についての気づき

○ 本学の良い所、良くない所や他大学様の抱えている問題を共有できた。
○ 同じような悩みを抱えている人が多く、参加してよかったと思うことばかりだった。
○ 時間がもっとほしかった。

Ⅶ．事前研修で参考になった他短大の事例や、新しく知ることができたこと

○ オープンキャンパスの学生との関わり方、提供力の大切さ
○ 情報収集にもいろいろな形態があるのだと思った。
○ 短大、大学を軸としたコミュニティ作りにつながる示唆を得ることができた。

Ⅷ．事前研修を終え、自学で取り組んでいくべきことを取り組んで行こうと考えていること

○ 教職員の意識改革を促せるように動く、要望を聞きだし形にする力を心がけていきたい。
○ 高校訪問の質を変えていきたいと思った。
○ オープンキャンパスの学生スタッフの育成

○ もう少しじっくりお聞きしたかった。

○ 多くの大学の事例を伺えてよかった。

   いと思った。
○ もう少し時間があったら良かった。

○ 様々な意見交換ができおもしろかった。

○ 時間内に話す、考えるということは難し

○ パワーが素晴らしかった。元気が出た。
○ 高校訪問について目からウロコの情報がた
   くさんあり、勉強になった。
○ 高校訪問のコツや心構えが理解できた。

Ⅳ.事例発表②
　　  平　松　靖一郎　委員
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